
 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ZÉ DOCA/MA 

CNPJ: 23.601.834/0001- 58 
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E-mail: camarazd@hotmail.com 

INDICAÇÃO N° 001/2023  

Exm°. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Zé Doca- MA  

 

 

 

 

ASSUNTO: Limpeza de roço dos cemitérios públicos da cede e povoado Fortaleza.  

 

 

 

 

Senhor Presidente  

Senhores Vereadores,  

Eu Vereador Zilmar de Moura Macedo, apresento a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Zé Doca /MA,  a presente  Indicação, nos termos  do Artigos 146  do Regimento Interno da Câmara,  

após dado ciência do Plenário, seja encaminhado oficializado ao Poder Executivo Municipal, que junto a 

Secretaria de Infraestrutura, venham providenciar a limpeza de roço dos cemitérios públicos da cede e 

povoado  Fortaleza, Município de Zé Doca/MA.      

 

Justificativa:  

                  Os mesmos estão com vegetação muito alta, necessitando de roço.   

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 16 de Fevereiro de 2023. 

 

 

                                            Zilmar de Moura Macedo 

                                                        Vereador 
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INDICAÇÃO N° 002/2023  

Exm°. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Zé Doca- MA  

 

 

 

ASSUNTO:  Construção de uma estrutura com todos os equipamentos necessários para instalação 

de uma caixa d`água na comunidade Monte Sinai.  

 

 

 

 

Senhor Presidente  

Senhores Vereadores,  

Eu Vereador Zilmar de Moura Macedo, apresento a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Zé Doca /MA,  a presente  Indicação, nos termos  do Artigos 146  do Regimento Interno da Câmara,  

após dado ciência do Plenário, seja encaminhado oficializado ao Poder Executivo Municipal, venham 

providenciar, a construção de uma estrutura com todos os equipamentos necessários para 

instalação de uma caixa d`água na comunidade Monte Sinai. Município de Zé Doca/MA.      

 

Justificativa:  

Os moradores alegam que com as quedas de energia a comunidade fica sem o abastecimento 

d´água.  

                     

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 27 de fevereiro de 2023. 

 

 

                                            Zilmar de Moura Macedo 

                                                        Vereador 
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INDICAÇÃO N° 003/2023 

Exm°. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Zé Doca-MA  

 

 

 

 

ASSUNTO:  Pavimentação asfáltica da Rua  do Campo do Povoado Josias de Zé Doca/MA.  

 

 

 

Senhor Presidente  

Senhores Vereadores,  

Eu Vereador Zilmar de Moura Macedo, apresento a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Zé Doca /MA, a presente Indicação, nos termos do Artigos 146 do Regimento Interno da Câmara, após 

dado ciência do Plenário, seja encaminhado oficializado ao Poder Executivo Municipal, que junto ao 

Setor de Responsável, venham tomar as providencias com relação a pavimentação asfáltica da Rua  do 

Campo do Povoado Josias de Zé Doca/MA.  

 

Justificativa:  

Considerando a importância da pavimentação que melhora a infraestrutura melhorando a 

trafegabilidade da comunidade. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 28 de setembro de 2023. 

 

 

 

Zilmar de Moura Macedo 

Vereador 
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INDICAÇÃO N° 004/2023 

Exm°. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Zé Doca-MA  

 

 

 

 

ASSUNTO:  Reposição de lâmpadas nos Povoados Fortal, Monte Sinai, Cristalina e Alto do 

Josias, Zé Doca /MA.  

 

 

 

Senhor Presidente  

Senhores Vereadores,  

Eu Vereador Zilmar de Moura Macedo, apresento a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Zé Doca /MA, a presente Indicação, nos termos do Artigos 146 do Regimento Interno da Câmara, após 

dado ciência do Plenário, seja encaminhado oficializado ao Poder Executivo Municipal, que junto ao 

Setor de Responsável, venham tomar as providencias com relação a reposição de lâmpadas nos 

Povoados Fortal, Monte Sinai, Cristalina e Alto do Josias, Zé Doca /MA.  

 

Justificativa:  

Para melhorar a qualidade de vida e a segurança de nossos munícipes, solicito a reposição 

das lâmpadas dos povoados referidos a cima. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 14 de março de 2023. 

 

 

 

Zilmar de Moura Macedo 

Vereador 
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INDICAÇÃO N° 005/2023 

Exm°. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Zé Doca-MA  

 

 

 

 

ASSUNTO:  Restauração das bases de caixas d´água nos poços da Vila Esperança e Igarapé 

Grande, Zé Doca /MA.  

 

 

 

Senhor Presidente  

Senhores Vereadores,  

Eu Vereador Zilmar de Moura Macedo, apresento a Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Zé Doca /MA, a presente Indicação, nos termos do Artigos 146 do Regimento Interno da Câmara, após 

dado ciência do Plenário, seja encaminhado oficializado ao Poder Executivo Municipal, que junto ao 

Setor de Responsável, venham tomar as providencias com relação a Restauração de bases das caixas 

d´água nos poços da Vila Esperança e Igarapé Grande, Zé Doca /MA.  

 

Justificativa:  

Solicito a restauração de bases das caixas d´água nos poços dos povoados referidos a cima, 

pois as mesmas se encontram em avançado estado de deterioração, com estruturas de ferro já expostas, 

com risco de virem a desabar.   

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 17 de abril de 2023. 

 

 

                                                              Zilmar de Moura Macedo 

                                                          Vereador 
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INDICAÇÃO N° 006/2023 

Exm°. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Zé Doca-MA  

 

 

 

 

ASSUNTO: Instalação de um incinerador de resíduos hospitalares (objetos cortantes e 

perfurantes) Zé Doca /MA.  

 

 

 

 

Senhores Vereadores,  

Eu Vereador Zilmar de Moura Macedo, apresento a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Zé Doca 

/MA, a presente Indicação, nos termos do Artigos 146 do Regimento Interno da Câmara, após dado 

ciência do Plenário, seja encaminhado oficializado ao Poder Executivo Municipal, que junto ao Setor de 

Responsável, venham tomar as providencias com relação a instalação de um incinerador de resíduos 

hospitalares (objetos cortantes e perfurantes) na sede do município de Zé Doca /MA.  

 

  

 

Justificativa:  

Solicito a instalação do mesmo pois esse tipo de material pode causar acidentes e poliu o 

meio ambiente.   

 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 27 de abril de 2023. 

 

 

                                                              Zilmar de Moura Macedo 

                                                          Vereador 
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